
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в краже с банковской карты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

По версии следствия, в ноябре 2020 года несовершеннолетний, вошел в доверие к 78-летней соседке и воспользовался ее телефоном, при этом тайно похитил с ее банковского счета свыше 87 тыс рублей. Потерпевшая не сразу обнаружила пропажу денежных средств, и обвиняемый успел распорядиться ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1535892>